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(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 07 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

NÉMETH ZSOLT (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelt 
Bizottság! Jó reggelt kívánok! Kemény nap előtt állunk, öt nagykövetjelöltet fogunk 
meghallgatni. Szeretném kérni a fegyelmezett és dinamikus részvételt az előttünk álló 
programban. De előtte még van három törvényjavaslat.  

Megállapítom a határozatképességünket. Megküldtem a napirendet, amit most 

felteszek szavazásra. Ki támogatja a napirendet? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm 

szépen.  

A kriptoeszközökre vonatkozó adatszolgáltatási keret alapján 
történő automatikus információcseréről szóló illetékes hatóságok 
közötti többoldalú Megállapodás kihirdetéséről szóló T/12489. 
számú törvényjavaslat   
(A HHSZ 102. § (6) bekezdése szerinti döntés és lehetőség szerint a 
részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

Az első napirendi pontunk a kriptoeszközökre vonatkozó adatszolgáltatási keret 

alapján történő automatikus információcseréről szóló illetékes hatóságok közötti 

többoldalú megállapodás kihirdetéséről szóló törvényjavaslat. 

Köszöntöm a Nemzetgazdasági Minisztérium adóügyekért és 

fogyasztóvédelemért felelős államtitkárát, Gerlaki Bencét. Megadom a szót. 

Parancsoljon! 

 

GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Köszönöm. 

Egy technikai módosításról fogunk szavazni, a hatálybalépéssel kapcsolatban volt egy 

módosítás a benyújtotthoz képest, úgyhogy mint előterjesztő támogatjuk, tehát a 

Házszabálynak is megfelel, és a kormányzat is támogatja a módosítást.  

Határozathozatalok 

ELNÖK: Köszönöm szépen. A nemzetközi szerződés kihirdetéséről szóló 

törvényjavaslat esetében módosító javaslat megfogalmazása vált szükségessé. A 

részletes vita lefolytatására vonatkozó szándékunkról kell nyilatkozni. Elnöki 

jogkörben a részletes vita lefolytatására teszek javaslatot. Van-e valakinek hozzászólási 

szándéka? (Nincs jelzés.) Amennyiben nincs, felteszem szavazásra.  

Ki támogatja a részletes vita lefolytatását? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm 

szépen.  

Megnyitom a részletes vita első szakaszát. Kérdezem az előterjesztő 

képviseletében államtitkár urat, hogy van-e további hozzászólnivalója.  

 

GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Nincs, 

köszönöm. 

 

ELNÖK: Rendben. Ebben az esetben arról fogunk szavazni, hogy a 

törvényjavaslat megfelel-e a Házszabály 44. § (1) bekezdésének. Kérem, szavazzunk! Ki 

támogatja ezt? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm szépen.  
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A részletes vita második szakasza következik. Képviselői módosító javaslat nem 

került benyújtásra, azonban a bizottság kormánypárti tagjai javaslatot tettek saját 

módosítási szándék megfogalmazására. A tervezetet a bizottság tagjai megkapták, az 

ülésen kiosztásra került.  

Kérdezem az államtitkár urat, hogy támogatja-e a módosítási szándékot.  

 

GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Igen.  

 

ELNÖK: Köszönöm. Kíván-e valaki hozzászólni? (Nincs jelentkező.) 

Amennyiben nem, felteszem szavazásra: ki támogatja a módosító javaslatot? 

(Szavazás.) Ki nem támogatja? (Szavazás.) Egy nem támogatja, a többiek támogatják, 

tehát a bizottság támogatja.  

Megállapítom, hogy a részletes vita lezárásáról is szavaznunk kell. Ki támogatja 

a részletes vita lezárását? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm szépen.  

Végül megkérdezem a bizottságot, benyújtja-e a részletes vitáról szóló bizottsági 

jelentést. Kérem, szavazzunk! Ki támogatja? (Szavazás.) Ki nem támogatja? 

(Szavazás.) Egy nem támogatja, a többiek támogatják, ezzel a bizottság elfogadta. 

Köszönöm szépen. 

A digitális platformokról származó jövedelemre vonatkozó 
automatikus információcseréről szóló illetékes hatóságok közötti 
többoldalú Megállapodás kihirdetéséről szóló T/12490. számú 
törvényjavaslat  
(A HHSZ 102. § (6) bekezdése szerinti döntés és lehetőség szerint a 
részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

A második napirendi pontunk a digitális platformokról származó jövedelemre 
vonatkozó automatikus információcseréről szóló illetékes hatóságok közötti 
többoldalú megállapodás kihirdetéséről. Újra köszöntöm államtitkár urat. Megadom a 
szót. Parancsoljon! 

 
GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Köszönöm a 

szót. Az előző előterjesztéshez nagyon hasonló technikai módosításokról van szó, 
úgyhogy a kormányzat ismét ugyanúgy támogatta a benyújtandó módosításokat. 

Határozathozatalok 

ELNÖK: Köszönöm szépen. Először a részletes vita lefolytatására vonatkozó 
szándékunkról kell nyilatkoznunk. Elnöki jogkörben erre teszek javaslatot. Ki 
támogatja ezt? Kérem, szavazzunk! (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm szépen.  

Megnyitom a részletes vita első szakaszát. Kérdezem államtitkár urat, hogy a 
törvényjavaslat megfelel-e a házszabály megfelelő bekezdésének.  

 
GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Igen, megfelel.  
 
ELNÖK: Kíván-e valaki hozzászólni? (Senki sem jelentkezik.) Amennyiben nem, 

a vita első szakaszát lezárom, és fölteszem szavazásra. Ki támogatja a megfelelést? 
(Szavazás.) Ez is egyhangú. Köszönöm. 

A részletes vita második szakaszát nyitom meg. Módosító javaslat nem került 
benyújtásra, azonban a bizottság kormánypárti tagjai javaslatot tettek módosítási 
szándék megfogalmazására. Kérdezem államtitkár urat, támogatja-e a módosítási 
szándékot. 
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GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Igen. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e valaki hozzászólni? (Senki sem jelentkezik.) 

Nem. A vita második szakaszát lezárom. Támogatja-e a bizottság a módosító 
javaslatot? Kérem, szavazzunk! (Szavazás.) Ki nem támogatja? (Szavazás.) 1 nem 
szavazattal, 8 igen szavazattal a bizottság támogatja.  

A részletes vita lezárásáról is kell szavaznunk. Ki támogatja a vita lezárását? 
(Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm szépen.  

Végül: benyújtjuk-e a részletes vitáról szóló jelentést? Szavazzunk! (Szavazás.) 
Ki nem támogatja? (Szavazás.) 1 nem. A bizottság 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat 
ellenében támogatja. Köszönöm szépen.  

A pénzügyi számlákkal kapcsolatos információk automatikus 
cseréjéről szóló, illetékes hatóságok közötti többoldalú 
Megállapodás kiegészítésének kihirdetéséről szóló T/12519. számú 
törvényjavaslat  
(A HHSZ 102. § (6) bekezdése szerinti döntés és lehetőség szerint a 
részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

Harmadik napirendi pont a pénzügyi számlákkal kapcsolatos információk 
automatikus cseréjéről szóló illetékes hatóságok közötti többoldalú megállapodás 
kiegészítésének kihirdetéséről. Államtitkár úr, parancsoljon! 

 
GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Köszönöm a 

szót. Ez a harmadik multilaterális egyezmény, nagyon hasonló az előző kettőhöz. A 
technikai módosítás a hatályba lépést érinti, úgyhogy a kormányzat itt is támogatja a 
módosító javaslatot. Köszönöm. 

Határozathozatalok 

ELNÖK: Tisztelt Bizottság! A részletes vita lefolytatására vonatkozó 
szándékunkról kell első körben nyilatkoznunk. Elnöki jogkörömben erre teszek 
javaslatot. Képviselőtársaim közül kíván-e valaki hozzászólni? (Senki sem jelentkezik.) 
Amennyiben nem, felteszem szavazásra. Ki támogatja, hogy lefolytassuk a részletes 
vitát? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm. 

A részletes vita első szakaszát megnyitom. A házszabály megfelelő bekezdésének 
való megfelelésről kell nyilatkoznunk. Megfelel e, államtitkár úr, ön szerint? 

 
GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Igen, megfelel. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e valaki hozzászólni? (Senki sem jelentkezik.) 

Amennyiben nem, lezárjuk az első szakaszt, és szavazunk. Ki támogatja a megfelelést? 
Kérem, szavazzunk! (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm szépen.  

Most az első szakasz lezárásáról szavazunk. Ki támogatja ezt? (Szavazás.) Ez is 
egyhangú. Köszönöm. A részletes vita második szakasza következik. (Az elnök és a 
bizottság munkatársa egyeztetnek.) Elsőként kérdezem az előterjesztő 
képviseletében, hogy támogatja-e az államtitkár úr a módosítási szándékot. 

 
GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Igen.  
 
ELNÖK: Támogatja, köszönöm. Még azt is meg kell kérdeznem, hogy kormány- 

vagy tárcaálláspontot képvisel?  
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GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormányzat 

támogatja.  
 
ELNÖK: Kormányálláspontot! Kiváló! Kíván-e valaki hozzászólni? (Senki sem 

jelentkezik.) Nem. Lezárom a második szakaszt. 
Támogatja-e a bizottsági módosító javaslatot a bizottság? Kérem, szavazzunk! 

(Szavazás.) Ez is egyhangú. Köszönöm.  
Most a részletes vita lezárásáról kell szavaznunk. Kérem, szavazzunk! Ki 

támogatja a részletes vita lezárását? (Szavazás.) Ki nem támogatja? Ki tartózkodik? 
Támogatjuk. 

Most pedig a részletes vita lezárásáról szavazunk. Ki támogatja a részletes vita 
lezárását? (Vadai Ágnes: Most szavaztunk a részletes vita lezárásáról.) Köszönöm 
szépen, de inkább szavazzunk kétszer, mint egyszer sem. (Szavazás.) Egyhangú. 
Köszönöm szépen.  

Csak megzavart a képviselő asszony, mert egyik alkalommal sem tette fel a kezét. 
Igen, azt hittem, hogy szavazni fog valamikor, és vártam, hogy mikor teszi fel a kezét, 
és nem tette fel.  

Végül pedig a bizottsági jelentés elfogadásáról és benyújtásáról szavazunk. Ki 
támogatja az elfogadást és benyújtást? (Szavazás.) Kilenc. Ki nem támogatja? (Senki 
sem jelentkezik.) Ki tartózkodik? (Szavazás.) A bizottság a jelentést 9 igen szavazattal, 
1 tartózkodás mellett elfogadta, és benyújtotta.  

A napirendi pontot lezárjuk, államtitkár úrnak pedig megköszönjük, hogy itt 
volt közöttünk. Szép napot kívánunk!  

 
GERLAKI BENCE államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Köszönjük! 
 
ELNÖK: Viszontlátásra. Egy rövid technikai szünet után folytatjuk. Kérem, hogy 

hívjuk be a zárt ülésre az illetékeseket. (Gerlaki Bence távozik az ülésről.)  
 

(A nyílt ülés befejezésének időpontja:9 óra 17 perc) 
(A bizottság a továbbiakban szünet után zárt ülésen folytatta munkáját, amelyről 

külön jegyzőkönyv készült.) 
 

  Németh Zsolt 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Morvai Elvira és Barna Beáta 


